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1.3. 3agaun ans KOHTpOJbHOH padoTer Nel

3anaua 1. I'pys Becom O nojeeilieH IIPU [OMOINH KaHATa, IEPEKUHYTOTO
uepe3 6ok 4 u mmynero K jebenxe D. Onpeaenurs peakius B crepxHAX AC M
BA xpana. CxeMbl yCTpoHCTB NpuBesieHB! Ha pHC. 1.15. UHCaeHHbIC 3HAYEHMS A1
pacdera npecTaniens! B tabu. 1.1. Tlpumep pernennx gad 8 1. 1.2.1.

Tabmuna 1.1

Bapuanr

Jlaso
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

a rpan | 25 20 35 40 15 60 50 40 | 55 | 40

Brpam | 45 | 30 | 45 | 30 | 50 | 30 | 20 | 20 | 65 | 35

0, xH 6 55 6 8 7 6 2 5 7 85

3agaua 2. OnDperenuTs peakuMd ONOP AN CHCTEM, NPHBEIEHHEX
H2 puc. 1.16. UmcneHHsle 3Hav9eHUs IUIA pacdeTa IpefcTaBieHnB Tabm. 1.2.

Tpamep pemenns nan B 1. 1.2.2.
Tabnuua 1.2

Bapuant

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Hano

|FocH | 12| 20 | 35 |40 | 15 | 16| 17 | 8 | 9 | 10

Fr,xH | 25 30 45 30 | 28 30 20 10 | 18 17

McHu | 6 5}5 6 | 18|17 116) 20 15| 7 |85

q, — L,2.] 2 L5 {181 L5 1 25 {05} 131}12

LM 4,5 6 7 3,51 10 2 6 2,5 3 2

a,rpag | 20 30 50 | 45 | 35 60 25 70 | 85 55
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Puc. 1.16
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Puc. 1.16. Oxondanune
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3apaya 3. [lo 3anamnoit Tpaektopuu (puc. 1.17) mBuwkerca Touka A.
VpaBHenHe €€ IBWXCHIA npHBeeHo B Tabl. 1.3. Onpenenuts CKOpOCTh TOYKH V,
KacarelqbHOe YCKOpeHHe g, , HOpMalhHOe YCKOPEHHWE a, M NOJHOE YCKOpEHHE
TOYKH g B nonoxedusx 1, 2, 3 u 4. YucnenHsle 3Ha4YeHNUd s pacteTa NpUBEACHB!
B 1a61. 1.3. Ipumep pemienus aan B 1. 1.2.3.

Tabauua 1.3
JHano
BapuaiT | ypapuenne

BRI 7, M r, M I,m
1 S =52 2 2 2,5
2 S =162 4 2,5 1,5
3 S =50 5 3 3
4 S =gt - 1 4 4,5
5 =12t~ 3 5 5
6 §=23 6 6 3,5
7 S =2 3 7 2
8 S =9 1 ! 1 1
9 §=11z? 2 2 5
10 S =13¢* 4 4 6

3agaua 4. Yepes omnopoauniii Grok Becom G M paaMycoM 7 NEPEKHHYT
Tpoc ¢ AByms rpysamu G, u Gs. Ipys G, onyckaercs (Wid NOAHHMAETCS) IO
.BepTHKAmH, Tpy3 (3 mopHUMAaeTcs (MMM ONYCKAEICH) MO TIAJKOH HAKIOHHOH
TIIOCKOCTH ¢ yrioM HakioHa o (puc. 1.18, a, 6). IlpeneGperas maccolt tpoca u
CONPOTHBNIEHUSIMA B OINOPaX, ONpPEXeNuTh: 1) BHICOTY S, Ha KOTOPYIO HOIKEH
ONMyCTHTECA (MM TORHATHCA) Ipy3 G, 4TOOHI JOCTHYL CKOPOCTH V, €CIH
HayanbHas CKOPOCTH PaBHA HYIO; 2) YCKOPEHHE a IBHXEHHA TPY30B.

Tpumevanus: 1. Ha puc 1.18, a npusenena KoHCTpykmms mya cxem 1, 2, 3, 4, 5.
YycneHakle IaHHLIE IS 3THX CXEM B3ATH U3 Tabn. 1.4.

2. Ha puc. 1.18, 6 upuseaena KOHCTpyxima 1id cxeM 6, 7, 8, 9, 10. Uncaenusie faHAkIe
JUI% 3THX CXeM B3sTs U3 Tabn. 1.5. [Ipumep pemenns nau B 1. 1.2.4.
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Hano
Bapuant G, xH |G, xH |G, xH|v,Mc| r,M I‘g;n nnnfj:::::nr:;:: G,
1 15 30 130 2 0,5 20 Bsepx
2 20 105 20 4 0,4 30 Buus
3 27 25 115 3 0,6 40 Baepx
4 36 122 18 1 0,1 10 Baus
5 30 35 125 2,5 0,15 50 Baepx
6 18 165 33 5 0,25 25 Baus
7 24 40 200 3,5 0,3 45 Bsepx
8 25 150 50 2 0,2 60 Buuz
9 31 146 24 4,5 0,35 15 Buus
10 35 38 185 1,5 0,3 35 Bsepx
Ta6nwuna 15
Jlaso
BapHasT | o CH| Gy x| Gy | vl | 1 s AB;(":IS::“;H;: 5
1 35 144 38 4 0,3 30 Buus
2 20 50 186 0,15 550 Beepx
3 21 55 138 2.3 0,25 45 Bgepx
4 34 150 30 5 0,4 30 Buauz
5 40 110 43 3 0,35 65 Brus
6 38 27 148 2,5 0,5 35 Baepx
: 7 42 46 210 1,5 0,45 15 Baepx
8 37 | 130 | 40 | 2 | 02 | 20 Buus
9 45 166 14 5,5 0,55 25 Buns
10 50 55 159 1,8 0,26 35 Bsepx
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Prc. 1.18

K pemenmio 311X 3a1a4 creAyeT IPHCTYIATH NOCIE THIATENBHONO H3Y4eHE
TeM «KuHematmka» u «JAuHaMekay. IlpeuiaraeMeie 3a1aui HOCAT KOMIUIEKCHEL

XapakTep, YTO TpeOyer OT CTYAEHTOB cBOGOZHOro BlajeHud y4ueGHE
MaTepuanoM oberx TeM.




